

## Призывникам привалило счастье - на призыв не хватает денег

Осенний призыв под угрозой срыва: в региональной казне нет средств на его проведение. Сегодня об этом на административном комитете заявил военный комиссар области Василий Сундарев.

3,5 миллиона рублей требуется для проведения осеннего призыва в Иркутской области. В этом году министерство обороны отказалось финансировать призывную кампанию, возложив эту задачу на регионы. В итоге весной новобранцы и отслужившие солдаты не смогли получить бесплатные проездные документы. Область была вынуждена за свой счет отправлять домой защитников отечества.

В областной казне денег на призыв нет. Сегодня на административном комитете начальник главного финуправления Анатолий Козлов заявил, что бюджетный кодекс не обязывает регионы оплачивать проведение призывной кампании. В то же время Федеральный закон говорит о том, что финансировать призыв должны субъекты Федерации.

Кроме того, областной призывной пункт нуждается в срочном капитальном ремонте. Поскольку здание в Гончарово является собственностью региона, деньги на его ремонт - почти 4 миллиона рублей - также проблема области.

Область уже обращалась в правительство и Госдуму с просьбой внести ясность в вопрос, кто же все-таки должен выделять деньги на призывную кампанию, но ответа пока нет. В этом году Прибайкалье получило из Москвы около двух миллионов рублей на весенний призыв. Однако этих денег явно недостаточно. Так, из необходимых 38 стационарных призывных пунктов работают только 28. Многие находятся в аварийном состоянии. Участники совещания заявили: если в ближайшее время областные власти не найдут источник финансирования, осенняя призывная кампания в Иркутской области будет сорвана.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск МАРАЗМ, ИРКУТСК 2208 23.09.2003, 13:41 285

URL: <https://babr24.com/?ADE=9194> Bytes: 1666 / 1666 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)